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Beszámoló 

 

az IPA NAV Szervezete 

2018. évi Idénynyitó Bowling Versenyéről  

 
Az előző évek hagyományát követve, IPA szervezetünk Közgyűlésének napján, 2018. március 23-án 

került megrendezésre Idénynyitó Bowling versenyünk. Helyszínül a már jól bevált Strike Bowling 

Klubot választottuk, ahol több pályán kezdtük meg a küzdelmeket. 

 

Az első órában a bemelegítés zajlott, ami a versenyzők formába hozását volt hivatott szolgálni, a tétre 

menő versengést megkezdése előtt. A rendezvény ezen szakaszában, az eredménynek nem 

tulajdonítottunk jelentőséget. Itt a megfelelő, kézbe illő bowling golyók kiválasztása, a gurítási 

technika csiszolása kapott nagyobb hangsúlyt. 

 

A második fázis, a selejtező kör volt. Ennek eredménye alapján, a legjobb hat versenyző kerülhetett 

a döntőbe. Akinek ez nem sikerült, az sem fejezte be a küzdelmet, hiszen a vigaszágon próbálhatta 

meg bebizonyítani, hogy a selejtezőben mutatott játéka csak kisiklás volt. 

 

A selejtezőt legjobb eredménnyel Steigler Ferenc zárta, őt – sorrendben – követte Almádi László, 

Hetesi Imre, Róth Károly, Győri József és Sólyom Mónika. Ez a hat játékos mérkőzhetett meg a 

győztesnek járó serlegért, és aranyéremért. A többi résztvevő pedig a Vigaszág Győztese címért 

guríthatott a verseny harmadik szakaszában.  

 

Aki azt gondolta, hogy a selejtezőben mutatott teljesítménye alapján joggal nevezhette magát a döntő 

esélyesének is, nem nagyot tévedett! Bár voltak nagy visszaesők, a döntőben mégis azok végeztek 

elől, akik a selejtezőben is jó, vagy egyenesen kiváló teljesítményt nyújtottak. Izgalom azért maradt 

az utolsó gurításokra is! A döntőben Laci és Móni fej-fej mellett haladtak, de a végső győzelemhez 

kellett egy duplázási esély is, ez pedig Lacinak volt meg. Ő élt ezzel, így meg is nyerte a versenyt. 
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Az IPA NAV Szervezete 2018. évi Idénynyitó Bowling Versenyének végeredménye: 

 

I. Almádi László 123 pont 

II. Sólyom Mónika 120 pont 

III. Steigler Ferenc 113 pont 

IV. Hetesi Imre  102 pont 

V. Győri József   82 pont 

VI. Róth Károly   69 pont 

 

A Vigaszág Győztese Nagyfi Tamás Jenő lett, 102 ponttal. 

 

Szerencsésnek mondhatjuk magunkat, hogy egy kellemes délutánt tölthettünk el egy igen kiváló 

hangulatú társaságban, remekül szórakozva. Köszönettel tartozunk az IPA NAV Szervezete 

Vezetőségének, hogy a Bowling Versenyt idén is felvette a támogatott rendezvények sorába! 

 

 

 

 
 Nagyfi Tamás Jenő Almádi László Sólyom Mónika Steigler Ferenc 
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